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PEDIDO DE INFORMAÇÕES Nº 162/2023 

Assunto: Requer informações sobre a execução da Lei Municipal nº 6.544/2023, que criou o cargo de 

Agente de Apoio Escolar e alterou a lotação dos cargos dos servidores da Administração 

Direta do Município de Jacareí.  

 

CONSIDERANDO a prerrogativa do Poder Legislativo de fiscalizar atos, 

ações, parcerias, obras e contratos firmados pelo Poder Executivo;  

CONSIDERANDO a necessidade de se garantir transparência e plena 

divulgação das ações e dos gastos do dinheiro público à população; 

CONSIDERANDO a demanda existente de alunos especiais sem 

atendimento adequado e sem acompanhante em sala de aula na Rede Municipal de 

Educação; 

CONSIDERANDO que a contratação de estagiários é lenta e escassa, 

tendo em vista, inclusive, que esta nem sempre atende às necessidades dos educandos, 

prejudicando, assim, o aprendizado das crianças especiais pela ausência de 

acompanhante; 

CONSIDERANDO a entrada em vigor da Lei Municipal nº 6.544/2023, que 

criou o cargo de Agente de Apoio Escolar e alterou a lotação dos cargos dos servidores 

da Administração Direta do Município de Jacareí; e 

CONSIDERANDO as atribuições conferidas ao Agente de Apoio Escolar 

de prestar cuidados aos alunos com necessidades educacionais especiais e aos alunos 

com deficiência, cooperando no processo de integração e inserção do aluno no ambiente 

escolar; auxiliar os alunos com necessidades educacionais especiais e os alunos com 

deficiência nas rotinas e atividades pedagógicas sob supervisão, orientação e 

coordenação do professor; administrar as dietas prescritas aos alunos com deficiência 

para assegurar o êxito da alimentação como parte do processo de desenvolvimento; 

atender os alunos com deficiência na higiene pessoal e na locomoção, como parte do 

processo de desenvolvimento; auxiliar na execução de procedimento prescrito por 

profissional de saúde habilitado, desde que possa ser realizado por qualquer pessoa e 

quando imprescindível durante o horário escolar do aluno; etc,  

Tramitado em Sessão 

 (   ) Aprovado 

 (   ) Rejeitado 

Cód. 04.00.03.19 ∙ 1C ∙ P 



 
Pedido de Informações nº 162/2023 - fls. 2/2 

 

PRAÇA DOS TRÊS PODERES ,  74  -  CENTRO -  JACAREÍ /  SP  -  CEP:  12327-901  -  TEL . :  (12)  3955-2200  -  WWW .JACAREI .SP .LEG .BR 

CÂMARA MUNICIPAL DE JACAREÍ - SP 
PALÁCIO DA LIBERDADE 

R C  

REQUEREMOS ao Excelentíssimo Senhor Presidente desta Casa, 

ouvido e aprovado pelo Egrégio Plenário, cumpridas as formalidades regimentais, seja 

encaminhado ao Senhor Prefeito Municipal de Jacareí o seguinte Pedido de Informações: 

1. Qual a data prevista para abertura de concurso público de Agente de 

Apoio Escolar no quadro de servidores da Administração Pública 

Municipal? 

2. O que está em andamento atualmente e quais são as fases que 

deverão ser cumpridas para que o concurso público de Agente de 

Apoio Escolar seja realizado na data prevista? 

3. Após a realização de concurso público, qual será o cronograma de 

nomeações das vagas do cargo de Agente de Apoio Escolar para 

cobrir a defasagem existente de acompanhantes de alunos nas 

escolas municipais? 

Ao aguardo de manifestação, subscrevemos. 

Sala das Sessões, 16 de agosto de 2023. 

 

 

 

LUÍS FLÁVIO (FLAVINHO) 
Vereador - PT 


